
1. Vieni a scuola volentieri?

56 risposte

2. Come giudichi il carico di lavoro a casa richiesto dagli insegnanti?

56 risposte
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56 risposte

Pubblica i dati di analisi
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3. I tuoi insegnanti cercano di creare un clima positivo nella classe?

56 risposte

Se no perchè?

14 risposte

4. Ricevi spiegazioni dai tuoi insegnanti su come organizzare il lavoro
didattico?

56 risposte
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5. I metodi didattici (lezione frontale, lavori in gruppo ecc.) adottati
dagli insegnanti favoriscono l’apprendimento degli studenti?

56 risposte

6. Gli insegnanti, grazie al loro metodo didattico, favoriscono lo
sviluppo delle capacità critiche degli studenti?

56 risposte

7. I tuoi insegnanti espongono in modo chiaro cosa apprenderete nella
lezione svolta?

56 risposte
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8. I tuoi insegnanti riescono a coinvolgere tutti gli studenti durante le
lezioni?

56 risposte

9. Le lezioni risultano chiare e comprensibili?

56 risposte

10. Quali attività ti piacerebbe che fossero svolte nella nostra scuola?
(puoi indicarne più di una)

56 risposte
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11 Secondo te c’è una buona collaborazione in classe?

56 risposte

12. Le aule sono predisposte come spazi scolastici accoglienti e
stimolanti?

55 risposte

13. Quanto contribuisci a tenere puliti gli ambienti scolastici?

56 risposte
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14. I collaboratori scolastici sono disponibili?

56 risposte

15. Il sito web dell’istituzione scolastica fornisce informazioni chiare ed
esaurienti sugli aspetti organizzativi e sull’offerta formativa della scuola?

54 risposte

16. La scuola comunica le informazioni agli studenti in modo chiaro e
tempestivo?

55 risposte
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17. Ritieni che i collegamenti di trasporto pubblico per e tra le varie sedi
della Scuola secondaria di secondo grado siano adeguati agli orari di
funzionamento?

50 risposte

18. Ritieni che l’offerta formativa degli indirizzi della scuola secondaria
di secondo grado presenti nel nostro Istituto omnicomprensivo siano
adeguati alle aspettative e coerenti con le richieste dell’attuale mercato
de lavoro?

55 risposte
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